

喜神：東	南北
財神：正	北方
日煞：北	48歲
日沖：鼠	宜逢受死日
宜	不宜諸吉事
不	諸吉事

拜會大馬僑社 楊鎮浯邀鄉僑回鄉

金門日報

一九六一九 號

KINMEN DAILY NEWS

發行人：傅仰土

社長

今日二大張售新台幣六元

印刷者：本報印刷廠

4712826389011

排便順暢

Fruit C
暢消梅掃描QR碼加好友
免費試吃

上、下：金門縣政府星馬參訪團昨日上午拜訪巴生雪蘭莪金門會館，下午拜訪馬六甲金門會館（陳冠霖攝）。



賀 鄉賢陳朝金先生榮任金門縣政府秘書長誌慶
 鄉善政崇親光民

金城鎮前水頭社區發展協會全體理監事暨全體鄉親 敬 賀

「鄉誼永固」，雙方並互贈紀念禮品。由金門縣長楊鎮浯領軍的「金門縣府星馬參訪團」昨（19）日進行拜會，首先拜訪巴生雪蘭莪金門會館，下午拜會馬六甲金門會館，受到旅外金門鄉親熱烈歡迎。楊鎮浯熱情邀請旅外僑胞有空回金門看看，他承諾會把金門建設得更好，讓下一代不需要再離開金門打拼，甚至讓僑胞回金門看看到「有沒有發展的機會」。

「金門縣府星馬參訪團」昨日拜會巴生雪蘭莪金門會館，由該會館主席呂清便及其他重要幹部親自接待，楊鎮浯也在會館題字「金門縣政府東南亞宣慰僑社訪問團」。

楊鎮浯說，這幾年看到異鄉的鄉親們，遠千里回家探親，他誠摯邀請異鄉的鄉親們，有空多回金門。楊鎮浯說，這些年來，金門已經成為「兩岸交通樞紐」，商機無限，除了走訪親戚、延續鄉情外，更吸引他回金門。他先輩鄉賢。開始組織時，取名江公所，首任總理吳仲坦。1994年，身為主席之拿督吳忠信局紳為令長

機時，就是呂清便主席在機場門口迎接，他說，早期金門鄉親來到東南亞打拼時，人生地不熟，過程非常辛苦，但如今我們一到異鄉就有「親人」在迎接我們，令人感動。

楊鎮浯說，這是他在任後第一次訪問馬來西亞，也是第一次來到雪蘭莪會館，他在會館看到「濃濃的鄉情」，希望藉由這個會館，把異鄉的鄉親都連結起來，讓金門的鄉親們，遠千里回家探親，他誠摯邀請異鄉的鄉親們，有空多回金門。

楊鎮浯說，這些年來，金門已經成為「兩岸交通樞紐」，商機無限，因此，他歡迎僑胞常回金門。馬六甲金門會館成立至今已超過70年，其宗旨乃照顧同鄉福利，創辦人

馬六甲金門會館成立於1945年12月20日，當時由李朝秋、楊誠財、李增意、李豆是、陳維長、楊海滄、陳大龍、李水吉等鄉賢率先挺身號召成立，首任主席為陳維長。金門會館，則各捐1萬元；加上諸鄉親所捐獻5萬多元及將舊會所出售所得款項，馬六甲金門會館才能購置今日這座巍峨壯麗之三層樓大廈。2001年獲

予金馬獎，其令長吳梓新局紳及吳心泉遺產，則各捐1萬元；加上諸鄉親所捐獻5萬多元及將舊會所出售所得款項，馬六甲金門會館才能購置今日這座巍峨壯麗之三層樓大廈。2001年獲

最新款窗簾窗紗3折起（售完為止）
特價窗簾窗紗百餘種
調光簾、捲簾、拉門
各式窗簾、居家燈飾、熱水器
工廠直營、現場製作、免費丈量設計
歡迎參觀洽談
展示廳：環島西路二段80巷1弄2號
(近國往金大側門500公尺處)
電話：373-367、0934-054-988

訂閱本報
刊登廣告
請多就近
利用各地
區代辦處
本報廣告組
電子郵件信
箱：tsay1119
@ms35.hinet.net
電話：332374
傳真：330884

金城地區
電話：328728
金城鎮民族路90號

金湖地區
電話：331525
金湖鎮山外里山外2-7號

金沙地區
電話：093699781
金沙鎮官澳36號 李姍

金寧地區
0910334484
金湖鎮武德新莊118號

烈嶼地區
TEL:363290 FAX:375649
手機：0963728817
烈嶼鄉后頭34之1號

夏興地區
電話：331818
0905372050
金湖鎮夏興84號

